



爱心义卖现场。

孤身来甬打工的18岁河南女孩坠楼重伤 很多素不相识的 “宁波好心人”都在帮她

“我真的很感谢宁波的叔叔阿姨，是我连累大家了。”昨天中午，18岁的小胥虚弱地躺在解放军第113医院创伤骨科的病床上。泪珠从她的眼眶滑落至枕头上，她声音微弱，只有凑近了才能听清她的低语。

她的父亲轻轻地帮女儿擦去眼泪，不停重复着一句话：“你快点好起来，以后也做个好人。”这个中年汉子的眼里也是泪意迷蒙。过去的半个月里，这对来自河南的父女经历了人生最灰暗无助的时刻，又被众多素不相识的人温暖着。

B “医生，我明天还能住在这里吗？”

小胥父亲回老家筹钱并不顺利。亲戚们家境都不宽裕，村里的青年人都在外打工，来回三天，只筹到了几千元钱。他只能无奈先回到宁波。

当时，小胥第一次的手术费用已经花了5万多元，第二次手术还需要10多万元，接下去还有后续康复治疗的费用。

赵宏清楚地记得，他去查房时，小胥躺在病床上，很可怜地问了一句：“医生，我明天还能住在这里吗？”这句话，赵宏听了以后几乎落泪，他和同事们行动起来，自发为小胥捐款，他还发动了大学中学、中学同学为这个花季女孩出份力。一场爱心接力开始了。

C 74岁老奶奶送来2万元

“这孩子没了妈，又碰到这样的意外，实在不幸。幸运的是，这么多宁波人在帮她。”病友感慨道。

小胥的父亲坐在床边，一条条给女儿念：“5月4日，有个宁波大姐送来了1000元；还有个大姐，也拿来了1000元；昨天下午3点50分，有人转了100元……这些人，我都不知道是谁，很多人都不肯留名字。”

目前，小胥已经收到了8万多元捐助。“我一辈子也报不了这么多宁波好人的恩啊，是宁波好心人救了我女儿。”小胥的父亲合上记录着爱心捐助的本子，轻声地安慰：“你好好养病，快点好起来。以后，也做个好人，帮有需要的人啊。”

5月1日，74岁的梁奶奶在女儿的陪同下来到了小胥的病房，送来了2万元。梁奶奶的女儿“小宝妈妈”说：“那天下班回家，我母亲跟我说要商量一件事。有个叫小胥的

5月3日，在手术费还没有到位的情况下，医院又为小胥做了第二次大手术，用时6个多小时。昨天下午，赵宏告诉记者：“两次手术都很顺利，小胥双下肢功能恢复得不错。但要站起来还需要很长的时间。她现在身体还很虚弱，等体力恢复些了，我们会让她先坐起来，两个星期后会有一定自理能力。以后通过康复治疗，小胥非常有希望恢复直立行走，接近正常标准。”

赵宏说，到昨天为止，小胥的医疗费用已经有20.1万元。接下来还需要进行康复治疗、训练，也会产生不少的费用。

小女孩重伤在医院，要20万元手术费，不及时治疗可能会瘫痪。她说，她退休金存了2万元，想送去给这个女孩。”

陪母亲把钱送到医院后，“小宝妈妈”也更多了解到小胥的情况。“我也是做妈的，女儿比小胥大些，看着小胥这样躺着，心里很难受。”她找到了宁波吴晓波书友会的同学们，讨论组织义卖。

“‘小宝妈妈’拿来了价值16万元的产品，义卖组织得很顺利，江夏街道团委等单位都很支持。”书友会宁波班长朱帅告诉记者，在大家的努力下，义卖在多个点展开，天一广场的义卖从5月5日开始，将持续到这个周末。

“小宝妈妈”说，5月7日义卖结束后，会把所得善款都送到医院给小胥。如果医药费还有不足，她和好姐妹商量好要“包了”。

记者 王颖 文/摄

A 在宁波打工的女孩从3楼坠落

小胥全名叫胥田振，今年18岁，母亲在两年前因癌症去世，家境贫寒。去年，她孤身一人来到宁波打工，希望能贴补家用。出事时，她在宁波卖装修材料。

4月19日傍晚，小胥在出租屋收衣服时，不慎从三楼坠落。“送到我们这边来时，已经双下肢瘫痪，大小便失禁。经过检查，她双腿和左臂骨折，脊柱严重损伤。如果不及时救治，就可能导致瘫痪。”解放军第113医院创伤骨科主任赵宏说。脊柱损伤的治疗，要和时间赛跑。越早手术，就有机会甚至非常有可能恢复自理能力。

当时，小胥的父亲还远在河南。根据规定，在没有病人家属签字的情况下，是不能手术的。“孩子才18岁，花一样的年纪，尽快手术，她的人生可能会不一样。在向医院汇报后，我们决定在没有家人签字，没人支付医疗费的情况下，破例先为她做脊柱手术。”赵宏说，这是有风险的，可有什么比一个花季孩子可能面临瘫痪的风险更大呢。

手术后，接到消息的小胥父亲从河南赶到宁波。女儿遭遇的意外，高昂的医疗费几乎成了压垮他的最后一根稻草。安顿好小胥，他又匆忙回老家借钱。

中国贵州茅台镇 贵州喜来登酒业集团有限公司

付个运费 喝酒免费

喝酒不花钱 厂家来买单

树品牌，免费喝！宁波地区1000箱，送完即止！是好酒，请您告诉一个人！是孬酒，请您告诉一百人

为回馈广大酒友们的长期支持，茅台镇原浆酒现有好酒，送给大家喝！为宣传品牌的良好口碑，现在价值1788元/每箱6瓶的茅台镇原浆酒，欢迎品尝！付个运费，喝酒免费！

茅台镇原浆酒是贵州茅台镇生产的，采用的是当地的纯高粱经过十七道工序酿制而成，再经过三年的窖藏方才投放市场，这样酿制出来的原浆酒口感非常绵柔，二不干，第二天不会上头，是真正的粮食好酒。

郑重承诺：

也许您心里有疑惑，原价一千多的酒，现在只需99元的运费就能马上送货到家，这真是茅台镇生产的茅台镇原浆酒吗？而如果是好酒，为什么厂家要做这样的活动？厂家是傻了吗？这里请您一万个放心，贵州茅台镇喜来登酒业集团有限公司向您郑重承诺。茅台镇原浆酒，是精选茅台镇纯高粱，大师级纯粮食酿造的茅台镇原浆52度粮食酒，质量承诺，发现一瓶不符合标准的酒，您就去找厂家。茅台镇喜来登酒业集团有限公司的张总说：“我们对我们的酒有足够的信心，我们的酒口感纯正，入口绵柔，而且多喝不上头，所以我们决定请全国老百姓喝我们茅台镇的原浆好酒，让老百姓喝的起都有品尝的机会，只要是懂酒的人或者是会喝酒的人，喝了以后就能知道我们的酒到底有多好了。”我们这次免费送酒是为了在全国做一个口碑推广，把我们的品牌在全国打开。

原厂原装原瓶原箱 品德品质品味好酒

您出运费 我送好酒



=



=



这酒透瓶香

原是厂家500年老窖池

酒的品质好不好，一看原料，二看发酵工艺，此次全省免费赠送的茅台镇原浆酒出自厂家国宝级明代的500年的老窖池，窖池中丰富的微生物和香味物质，使得酒体丰满醇香，各味协调，以高粱等粮食为原料，制成了52度经典香型。懂酒的人都知道，真正的原浆酒一定是出自百年以上的老窖池，市面上很多的调制酒根本没法比拟。目前在茅台镇百年以上的老窖已经保存不多，所以茅台镇原浆酒就和正宗的宜兴紫砂壶一样，成为传承和收藏的典范。

郑重提醒：树品牌，免费喝！宁波地区1000箱！数量有限，欲购从速。



粮食好酒，本行自己喝，还是透瓶香，都是非常好的选择

茅台镇原浆酒·宁波地区一千箱免费送

原价每瓶298元一箱(6瓶)1788元，现在只要花99元的运费，就直接给您送货到家。

免费申领电话：400-086-9916